

حجّ علی الصَّلَاة
 الصَّلَاة خَيْرٌ مِنَ النُّومِ
 (اول وقت)
 برائے کولکاتا و مضافات

09 جنوری 2025

نمبر	4 بج 53 منٹ
مغرب	6 بج 18 منٹ
عصر	11 بج 43 منٹ
مغرب	3 بج 33 منٹ
عشاء	5 بج 13 منٹ
	6 بج 28 منٹ

منتخب ذیل شہروں میں اضافہ کریں:
 بھولان 2 منٹ، رانچی 5 منٹ،
 آسنول 5 منٹ، وہنبار 8 منٹ،
 پردلیا 8 منٹ۔

وزیر اعلیٰ نے وعدہ وفا کیا 'بنگلہ فصل بیمہ' کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی

کولکاتا: 8 جنوری (عوامی نیوز سرویس) وزیر اعلیٰ متاثرہ جی جی جی نے بنگلہ فصل بیمہ کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی۔ وزیر اعلیٰ نے وعدہ وفا کیا کہ وہ بنگلہ فصل بیمہ کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی۔ وزیر اعلیٰ نے وعدہ وفا کیا کہ وہ بنگلہ فصل بیمہ کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی۔

وزیر اعلیٰ نے وعدہ وفا کیا کہ وہ بنگلہ فصل بیمہ کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی۔ وزیر اعلیٰ نے وعدہ وفا کیا کہ وہ بنگلہ فصل بیمہ کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی۔



وزیر اعلیٰ نے وعدہ وفا کیا کہ وہ بنگلہ فصل بیمہ کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی۔

ابھی میں پیدا نہیں ہوئی ہوں، مجھے نام بھی پسند نہیں

ممتا نے بچوں کے درمیان اپنے بچپن کی کہانی سنائی۔ ممتا نے بچوں کے درمیان اپنے بچپن کی کہانی سنائی۔ ممتا نے بچوں کے درمیان اپنے بچپن کی کہانی سنائی۔

ممتا نے بچوں کے درمیان اپنے بچپن کی کہانی سنائی۔ ممتا نے بچوں کے درمیان اپنے بچپن کی کہانی سنائی۔



وزیر اعلیٰ نے وعدہ وفا کیا کہ وہ بنگلہ فصل بیمہ کی ادائیگی بناؤ میں شروع ہوئی۔

کیرالا سے مکہ پیدل سفر کرنے والے شہاب الدین سید علوی کی ملن اٹسو میں شرکت نے سامعین کو متاثر کر دیا

میلہ کے آخری دن متعدد پروگرام اور آل انڈیا مشاعرہ نے ماحول کو رنگین بنایا



کولکاتا: 8 جنوری (عوامی نیوز سرویس) کیرالا سے مکہ پیدل سفر کرنے والے شہاب الدین سید علوی کی ملن اٹسو میں شرکت نے سامعین کو متاثر کر دیا۔ میلہ کے آخری دن متعدد پروگرام اور آل انڈیا مشاعرہ نے ماحول کو رنگین بنایا۔

کیرالا سے مکہ پیدل سفر کرنے والے شہاب الدین سید علوی کی ملن اٹسو میں شرکت نے سامعین کو متاثر کر دیا۔ میلہ کے آخری دن متعدد پروگرام اور آل انڈیا مشاعرہ نے ماحول کو رنگین بنایا۔

زیادہ کیس دینے کی وجہ سے حادثات بڑھ رہے ہیں: بس مالکان

کولکاتا: 8 جنوری (عوامی نیوز سرویس) زیادہ کیس دینے کی وجہ سے حادثات بڑھ رہے ہیں: بس مالکان۔ زیادہ کیس دینے کی وجہ سے حادثات بڑھ رہے ہیں: بس مالکان۔

زیادہ کیس دینے کی وجہ سے حادثات بڑھ رہے ہیں: بس مالکان۔ زیادہ کیس دینے کی وجہ سے حادثات بڑھ رہے ہیں: بس مالکان۔

سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا

بھلی: 8 جنوری (محمد حبیب عالم) سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔ سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔

سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔ سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔

میں بے قصور ہوں، دلال قتل کے پیچھے بڑا سسر ہے

مالدہ: 8 جنوری (عوامی نیوز سرویس) میں بے قصور ہوں، دلال قتل کے پیچھے بڑا سسر ہے۔ میں بے قصور ہوں، دلال قتل کے پیچھے بڑا سسر ہے۔

میں بے قصور ہوں، دلال قتل کے پیچھے بڑا سسر ہے۔ میں بے قصور ہوں، دلال قتل کے پیچھے بڑا سسر ہے۔

ہوڑہ میونسپل کارپوریشن کے اسکولوں کے سالانہ اسپورٹس کا انعقاد

کولکاتا: 8 جنوری (عوامی نیوز سرویس) ہوڑہ میونسپل کارپوریشن کے اسکولوں کے سالانہ اسپورٹس کا انعقاد۔ ہوڑہ میونسپل کارپوریشن کے اسکولوں کے سالانہ اسپورٹس کا انعقاد۔

ہوڑہ میونسپل کارپوریشن کے اسکولوں کے سالانہ اسپورٹس کا انعقاد۔ ہوڑہ میونسپل کارپوریشن کے اسکولوں کے سالانہ اسپورٹس کا انعقاد۔



ہوڑہ میونسپل کارپوریشن کے اسکولوں کے سالانہ اسپورٹس کا انعقاد۔

سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا

بھلی: 8 جنوری (محمد حبیب عالم) سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔ سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔

سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔ سنگور تھانے کے پولیس کی جرات مندانہ کارروائی سے بڑے جرائم کو روکا گیا۔

بنگلہ دیش کی سابق وزیراعظم خالده ضیاء شدید علیل، بغرض علاج لندن روانہ

ایئر ایبوریٹس کے ذریعہ وہ لندن کے لئے روانہ ہوئی ہیں۔ بنگم ضیاء کے ساتھ ان کے خاندان کے کئی ممبران جن کی تعداد 15 ہے وہ لندن جا رہے ہیں اور ایسا لگ رہا ہے کہ بنگم ضیاء کے اب بچنے کی امید کم ہے اور ان کی موت کے بعد ان کے خاندان کے لوگوں کے ساتھ کوئی برا سلوک نہ ہو، اس لئے ان کا پورا خاندان ایئر ایبوریٹس میں لھرن کے لئے روانہ ہو گیا ہے۔ قطری امیر شیخ محمد بن حمد آل ثانی نے بنگم ضیاء کی بد رحمت پر اپنی فکر مندی کا اظہار کیا ہے۔ قطری امیر کے والد کے ساتھ سابق وزیراعظم ضیاء الرحمن کے تعلقات کافی گہرے تھے۔ قطری امیر نے بنگم ضیاء کو ہر قسم کی مدد دینے کا بھی فیصلہ کر لیا ہے اور ایئر ایبوریٹس بھی قطری امیر کی ملکیت ہے۔



79 سالہ سابق وزیراعظم خالده ضیاء جو اس وقت متعدد بیماریوں میں مبتلا ہیں انہیں فروری 2018 میں شیخ حسینہ نے بدعنوانی کے جھوٹے کیس میں پھنسا کر جیل بھیج دیا تھا تاکہ ان کی سیاست کی راہ کا کٹا نکل جائے۔ 2020 میں کووڈ کے دوران ان کی قید کو 66 کیلئے عارضی طور پر ختم کر دیا گیا تھا اور اس وقت سے ہی ان کی کئی بیماریاں سامنے آ رہی ہیں لیکن ان کی درخواست شیخ حسینہ نے ہر مرتبہ مسترد کر دی تھی لیکن اب تین سال تک زبردست بیمار بننے کے بعد انہیں لندن جا کر اپنا علاج کرانے کی اجازت مل گئی ہے۔ عمر کی زیادتی کی بنا پر انہیں کئی طرح کے امراض لاحق ہو چکے ہیں۔ ایک

اور وہ کوئی منتخب عمل بھی نہیں اور نہ ہی وہ اس لائق ہیں کہ ایکشن ٹریک میں رکھے جائیں اور ان کی طبیعت میں کھڑے بھی ہوئے تو جیت ہار کی بات تو دور رہی ان کی ضمانت بھی ضبط ہو سکتی ہے اور مذکورہ میں محمد یونس بطور عبوری حکمران کا ذکر بھی آسکتا ہے لیکن بنگم ضیاء، حسینہ اور یونس کے علاوہ بنگلہ دیش کی ایسی شخصیتیں ہیں جو حکمرانی کر چکے ہیں جس میں ضیاء الرحمن، خالده ضیاء، عبدالستار، وغیرہ کے نام قابل ذکر ہیں اور خالده ضیاء جو سابق وزیراعظم متحفل ضیاء الرحمن کی اہلیہ ہیں جن کے شوہر کو ایک ہی سیکورٹی فورس نے گولی مار کر ہلاک کر دیا تھا لیکن انہیں کیوں قتل کیا گیا اور سیکورٹی فورس کو ان سے کیا دشمنی تھی، اس کے بارے میں کچھ بھی پتہ نہیں چل سکا تھا۔ لیکن خالده ضیاء جو ان کی اہلیہ تھیں انہوں نے اپنے شوہر کے دردناک موت سے ہمت نہیں ہاری تھیں بلکہ اپنے ملک کے لوگوں کو غلط باتوں کے ذریعہ استعمال کرنے کے پھر دہرے دہرے جانے کے لئے اقتدار کی جنگ میں شامل ہو گئیں اور ان کی پارٹی بنگلہ دیش شیپلسٹ پارٹی (بی این پی) جس کی بنیاد ان کے متحفل شوہر ضیاء الرحمن نے رکھی تھی۔ ضیاء الرحمن کے قتل کے بعد بی این پی کے لاکھوں حامیوں پر زور آواز اٹھانی تھی کہ ضیاء الرحمن کی جگہ پر ان کی بیگم کو اقتدار کی حوصلی کیلئے آگے آنا چاہئے اور بی این پی نے انہیں کے بعد تو حکمرانی رہنے والی نہیں

کا سپورٹ ضبط کر رکھا گیا تھا۔ لیکن اب جبکہ شیخ حسینہ کی حکومت الٹی اور ملک سے فرار ہونے کے بعد ان کا قصہ تقریباً ختم ہو چلا تھا، لہذا پورے تین سال تک وہ غیر ملکی جا کر علاج کرانے کی درخواست کرتی رہیں لیکن ان کی درخواست شیخ حسینہ نے ہر مرتبہ مسترد کر دی تھی لیکن اب تین سال تک زبردست بیمار بننے کے بعد انہیں لندن جا کر اپنا علاج کرانے کی اجازت مل گئی ہے۔ عمر کی زیادتی کی بنا پر انہیں کئی طرح کے امراض لاحق ہو چکے ہیں۔ ایک

نتیجہ کشمیر بھارت گوت رتن ایوارڈ کے مستحق

ہوئے ہیں۔ اس کا یہ معنی ہوا کہ وزیر اعلیٰ چھاپا جانب سے گھرے ہوئے ہیں۔ پھر بھی یہ اپنے سیاسی کیریئر کے سب سے بڑے دشمن بنی ہے بی بی سی کی حکومت کو اپنی حمایت جاری رکھے ہیں۔ یعنی سانپ کو اپنی آستین میں پالنے کو مجبور نظر آتے ہیں۔ اب یہاں یہ سوال پیدا ہونا ایک فطری عمل ہے کہ آخر ان کی کبھی سبوری ہے کہ خود اپنے دشمن کو استحکام بخشنے رہے ہیں۔ آج بھارت کی زبان پر ایک ہی لفظ جاری ہے کہ ضرور بالضرور کشمیر کو اپنی کبھی سبوری نہیں شام کی انہوں نے تھے۔ جب ہی تو مصوف دانستہ طور پر زہر پھانسنے کو مجبور ہیں۔ یہ آپ کا مصوف کا ہی جگر ہے کہ اس قدر بھداری و رسوائی کے باوجود ابھی تک مصوفی اور شاہ سے چپکے رہے۔ ادھر کچھ دنوں سے خبر گرم ہے کہ آپ نے بی بی سی سے جدا ہونے والے ہیں۔ خبر روز بروز تشویش انگیز اختیار کرتی جا رہی ہے۔ لیکن اس پر آپ کا کوئی بیان نہیں آ رہا ہے۔ نہ آپ اس کی تصدیق کر رہے ہیں اور نہ ہی تردید کر رہے ہیں۔ آپ نے اپنی سیاست کو بالکل ہی معمر بنا کر رکھ دیا ہے جو کھینچنے کی ہے اور نہ بھانسنے کی۔ آپ بالکل ہی ڈبل گیم کھیل رہے ہیں۔ جبکہ چراغ پا ہونے کے بعد ایک قریبی کے یہاں چھاپے کی پاداش میں مرکزی حکومت سے اپنی حمایت واپس لینے کا اعلان کر دیا ہے۔ شاید مصوف کی غیرت جاگ اٹھی اور بلا تاخیر اپنے رد عمل کا اظہار فرما دیا ہے۔ ابھی حال ایک سیٹ والے جن نام لکھی جا رہی ہیں۔ انہوں نے اعلان کر دیا ہے کہ ہم دہلی میں تھما انتخاب لڑیں گے۔ لیکن معلوم نہیں وزیر اعلیٰ کشمیر کی غیرت کیسے ہی نیند سو رہی ہے جس کی نیند سو رہی ہے۔ یہ نیند کبھی گزر جانے کے بعد بھی نہیں جاگی۔ یہ نیند کبھی گرنے کی نیند ہے۔ یہی بڑی ہے کہ گرجن کشمیر کے ترحمان نیرج کمار کہہ رہے ہیں کہ معاملہ شرت اختیار چکا ہے۔ بس وقت کا انتظار ہے۔ وقت آتے ہی مصوف مرکزی حکومت سے حمایت واپس لے لیں گے۔ لیکن شری کشمیر کمار نے اب بھی خاموشی اختیار کر رکھی ہے۔

ذمہ دار خود پیش کمار ہوں گے۔ عنوان کے تحت قلم بند کیا گیا تھا جو دہلی کے اخبارات میں بھی شائع ہوا تھا اور پندرہ اخبارات میں بھی۔ مذکورہ مضمون میں ناچیز نے کچھ ایسے لوگوں کی جانب اشارہ کیا تھا جو جدید کوششیں کرتے والوں کی صف میں شامل ہو چکے تھے۔ گو کہ اہل سیاست نے اس پر توجہ نہیں دی لیکن آج وہ مضمون حقیقت کی صورت میں نظر آ رہا ہے۔ اگر کھینچے ہوئے فرار پالیا جائے تو حقائق تک پہنچنے میں کوئی دیر نہیں ہوگی۔ کشمیر کمار کے ایک بہت ہی قریبی سیاست دان نے وقف تریبی مل معاملے میں کل مرکزی حکومت کی حمایت کی۔ اس حمایت کا مقصد یقین یہی تھا کہ مسلمان کشمیر سے برہم ہو جائیں۔ کیونکہ انہیں اس امر کا علم ہے کہ یہ مسلمان ہی کشمیر کے ایک بڑے ووٹ بینک ہیں۔ اگر وہ ووٹ بھریا تو کشمیر کمار حکومت تشکیل دینے کے اہل نہیں رہ جائیں گے۔ ایسے بھی بی بی سی میں کشمیر کمار کو برسر اقتدار رہنے دینے کی قائل نہیں ہے۔ کئی بی بی سی کے رشتہ منشی کشمیر کے خلاف زہر افشانی کر چکے ہیں۔ مصوفی اور امیت شاہ مسلسل آپ کے خلاف سازش کرنے میں مصروف کار ہیں۔ اس کے باوجود آپ ابھی تک بی بی سی کی مرکزی حکومت کی بیسیا سگھی ہوتے ہیں۔ اس کا کیا معنی و مفہوم سمجھا جائے۔ آپ کی اس آندھی حمایت کے باعث مسلمانوں کو کس قدر جانی و مالی نقصانات سے دوچار ہونا پڑا ہے۔ اس کا اندازہ لگانا بھی مشکل ہے۔ کیا اس امر سے آپ کا گناہ نہیں ہے کہ اس برسر اقتدار بی بی سی کے اشارے پر ہندو واہی کے پکڑے کا شہ اور وزیراعظم جی پدمدر داس اور داس موہی اپنے آپ کو کشمیر کے تخت کشمیر کمار کی پارٹی کو خیر طریقے سے توڑنے کی سعی فرما رہے ہیں۔ جس کی کامیابی کے لئے ان دونوں نے جو ہد کے کاکڑ اور صدر جتنے جھادور جو ہد کے تجربے کار لیڈر لیکن سکھ کے علاوہ بھی کئی لیڈران کو توڑنے کی کوشش کی۔ چونکہ سنجے جھادور کا مقصد کے تحت بی بی سی نے جو ہد کو بھیجا ہے بلکہ امیت شاہ کی سفارش پر خود کشمیر کمار نے انہیں کارگزار اور صدر نامزد کیا ہے۔ اس لئے سنجے جھادور کوئی الزام تراش نہیں کی جا سکتی ہے۔ ان کی تصویر بالکل واضح ہے اور یہ۔ بلکہ انہیں بی بی سی سے وفاداری کی داد ملی ہے۔ تاہم انہیں سکھ جو ہد کے سیکرٹریڈان میں سے ایک ہیں۔ انہوں نے خود اپنی پارٹی چود سے بغاوت کر کے مصوفی اور شاہ کی غلامی قبول کر لی۔ اسے کیا نام دینا چاہئے۔ اس امر کا فیصلہ خود باہر تھی حضرت فرمانے کی زحمت گوارا کریں۔ حالانکہ ایک انتہائی مضمون راقم الحروف نے کئی ماہ قبل "اپنی پارٹی کی بربادی کے



ہے۔ لیکن انہوں نے اپنے تجربے کا کارسیاست دان ہونے کے باوجود یہ سمجھنے سے کیوں قاصر رہے کہ اگر بی بی سی کی حکومت معزول ہو جاتی ہے اور آپ خود نائب وزیراعظم جیسے ایماندار اور رکھنے والا ہوگا۔ بھارت رتن ایوارڈ ملنا ہی چاہئے۔ یہ الفاظ خواہ کبھی مقصد کے تحت ادا کئے گئے ہوں۔ تاہم یہ ایک بلا تردید حقیقت ہے کہ ان سے سازش کی ہوئی ہے۔ یہ وہی بی بی سی کے لیڈر ہیں جنہوں نے سارا کشمیر کمار کی راہوں میں کانٹے بونے کی کوشش کی ہے۔ اس لیڈر کو کشمیر کمار برسر اقتدار رہنا چھوٹی آنکھیں بھانسا تے۔ کشمیر کمار جو آج پارے ہیں۔ وہ ان کے ماضی میں کئے کا ثمرہ ہی ہے۔ جس طرح مصوف نے بی بی سی کے خلاف ووٹ حاصل کر کے بی بی سی کے ساتھ حکومت تشکیل دی۔ جبکہ ان کو معلوم ہے کہ بی بی سی کبھی کسی کی نہیں ہوتی ہے۔ ابھی حال کے دنوں میں انہوں نے اڑیسہ میں کیا کیا۔ مہاراشٹر میں کیا کیا۔ اس سبب سے بھی کشمیر کمار نے کوئی سبق نہیں لیا۔ اتنا کچھ گرجا جانے کے بعد بھی بی بی سی کے لیے بی بی سی کی بیسیا سگھی پر کھڑی ہو کر آپ ہی کو بھارت رتن ایوارڈ کے لیے نامزد کیا گیا ہے۔ اس کا کیا معنی و مفہوم سمجھا جائے۔ آپ کی اس آندھی حمایت کے باعث مسلمانوں کو کس قدر جانی و مالی نقصانات سے دوچار ہونا پڑا ہے۔ اس کا اندازہ لگانا بھی مشکل ہے۔ کیا اس امر سے آپ کا گناہ نہیں ہے کہ اس برسر اقتدار بی بی سی کے اشارے پر ہندو واہی کے پکڑے کا شہ اور وزیراعظم جی پدمدر داس اور داس موہی اپنے آپ کو کشمیر کے تخت کشمیر کمار کی پارٹی کو خیر طریقے سے توڑنے کی سعی فرما رہے ہیں۔ جس کی کامیابی کے لئے ان دونوں نے جو ہد کے کاکڑ اور صدر جتنے جھادور جو ہد کے تجربے کار لیڈر لیکن سکھ کے علاوہ بھی کئی لیڈران کو توڑنے کی کوشش کی۔ چونکہ سنجے جھادور کا مقصد کے تحت بی بی سی نے جو ہد کو بھیجا ہے بلکہ امیت شاہ کی سفارش پر خود کشمیر کمار نے انہیں کارگزار اور صدر نامزد کیا ہے۔ اس لئے سنجے جھادور کوئی الزام تراش نہیں کی جا سکتی ہے۔ ان کی تصویر بالکل واضح ہے اور یہ۔ بلکہ انہیں بی بی سی سے وفاداری کی داد ملی ہے۔ تاہم انہیں سکھ جو ہد کے سیکرٹریڈان میں سے ایک ہیں۔ انہوں نے خود اپنی پارٹی چود سے بغاوت کر کے مصوفی اور شاہ کی غلامی قبول کر لی۔ اسے کیا نام دینا چاہئے۔ اس امر کا فیصلہ خود باہر تھی حضرت فرمانے کی زحمت گوارا کریں۔ حالانکہ ایک انتہائی مضمون راقم الحروف نے کئی ماہ قبل "اپنی پارٹی کی بربادی کے

خود شدید ہزادی بنگلہ دیش کا ذکر آتے ہی لوگ شیخ مجیب الرحمن بانی بنگلہ دیش کا نام لیتے ہیں ساتھ ہی شیخ مجیب الرحمن سمیت اس خاندان کے کئی افراد کا نام عام کا ذکر کرتے ہوئے شیخ حسینہ تک کا ذکر کرتے ہیں جن کی 15 سالہ حکومت گزشتہ سال 5 اگست سے شروع ہوئے پر تشدد احتجاج کے بعد اس وقت ختم ہوئی جب احتجاجیوں کی ٹوٹی ان کی شاہی رہائش گاہ تک پہنچنے والی تھی اور اپنی جان بچانے کی خاطر وہ اپنی چھوٹی بہن شیخ ریحانہ کو ساتھ لیکر ہندوستان چلی آئیں اور اس وقت وہ ہندوستان میں جلاوطنی کی زندگی گزار رہی ہیں اور اس طرح سے شیخ مجیب سے شروع ہونے والی کلاسیکل داستان شیخ حسینہ تک آکر ختم ہو جاتی ہے۔ اگرچہ کچھ لوگوں کا یہ خیال ہے کہ بنگلہ دیش کے احتجاجیوں کو پکڑنے کے لئے لگیں گے اور وہ موجودہ عبوری حکمران محمد یونس کے خلاف بھی ایسی انداز کی تحریک شروع کریں گے جس انداز کی تحریک چلا کر انہوں نے شیخ مجیب الرحمن اور ان کے خاندان کے بیشتر لوگوں کو قتل کیا پھر تقریباً 40 سال بعد ان کی بیٹی شیخ حسینہ کی حکومت کا تختہ الٹ دیا اور کوئی ٹھیک نہیں کہ 2025 میں محمد یونس ملک میں ایکشن کرانے کی جملہ بازی کر رہے ہیں لیکن حقیقتاً ایسا ہرگز نہیں چاہئے کیونکہ ایکشن کے بعد تو حکمرانی رہنے والی نہیں

ایک ملک، ایک انتخاب: مشترکہ پارلیمانی کمیٹی

کا آج پہلا اجلاس، دوبلوں پر ہوگی بحث



ایک ملک ایک انتخاب

نئی دہلی 8 جنوری: ایک ملک، ایک انتخاب کے حوالے سے بدھ کے روز مشترکہ پارلیمانی کمیٹی (جے پی سی) کا پہلا اجلاس منعقد کیا جائے گا۔ اس اجلاس میں آئین 29 ویں ترمیم اور مرکزی زیر انتظام علاقے قانون میں ترمیمی بل 2024 پر بحث کی جائے گی۔ یہ اجلاس حکومت کے انتخابی اصلاحات کے منصوبے پر بحث کرنے کے لیے بلایا گیا ہے تاکہ اراکین کو ان بلوں سے واقف کرایا جاسکے۔

جے پی سی کی صدارت بی جے پی کے رکن پارلیمنٹ بی پی چوہدری کریں گے اور اس کمیٹی میں مجموعی طور پر 39 اراکین شامل ہیں، جن میں 27 لوگ سبھا اور 12 راجسبھا کے اراکین ہیں۔ اجلاس میں ان بلز کے مختلف پہلوؤں پر گفتگو کی جائے گی، اور قانون و انصاف کے وزارت کے افسران ان کے اہم نکات پر روشنی ڈالیں گے۔ آئین کی ترمیمی بل میں لوگ سبھا اور ریاستی اسمبلیوں

کے انتخابات کو ایک ساتھ کرانے کے طریقہ کار کو شامل کیا گیا ہے، جبکہ مرکزی زیر انتظام علاقے کے قانون میں ترمیم سے ان علاقوں میں انتخابات کے انعقاد کے طریقے میں تبدیلی کی تجویز دی گئی ہے۔ یہ بل 17 دسمبر 2024 کو لوگ سبھا میں پیش کیا گیا تھا اور اب جے پی سی ان بلز کی جائزگی کے لئے لے کران کے اثرات پر سیر حاصل گفتگو کرے گی۔ جے پی سی میں تمام بڑی جماعتوں کے نمائندے شامل ہیں، جن میں

کاگرہس کی پریٹکا گاندھی، بی جے پی کے اورانگ شاکر اور اینیل بلونی، ترمول کاگرہس کے لیڈر، بھارتی اور سماجی پارٹی کے دھرمندر یادو جیسے تمام شامل ہیں۔ حکومت کا کہنا ہے کہ ایک ساتھ انتخابات کرانے سے حکومتی نظام میں بہتری آئے گی اور خرچ میں کمی ہوگی لیکن اپوزیشن جماعتیں اس سے وفاقی ڈھانچے پر اثرات کی تشویش میں ہیں۔ جے پی سی کا کردار اس بات کو یقینی بنانا ہے کہ اس اہم انتخابی اصلاحات پر تمام جماعتوں کے درمیان اتفاق رائے قائم ہو سکیں گے اور دیگر اہم ارکان میں سی ایم ریٹس، یانٹری سوراج، پریشم روپال، وشنو دیال رام، بھرتی ہری ہتھاب، سبست پاترا، وشنو دت شرم، منیش تیواری، سکھ یو بھگت، سیوا سنگھ، جی ایم ہریش بال یو، سپریا سولے، شریکانت شدرے، چندن چوہان اور بالاشواری دیمانگی شامل ہیں۔ تقریباً 90 صنف تک جاری رہنے والی بحث کے بعد وزیر قانون ارجن میسوا ل نے لوگ سبھا میں آئین (29 ویں ترمیم) بل پیش کیا۔ دو دنوں کی تقسیم میں 269 اراکین نے حق میں اور 198 نے اس کے خلاف ووٹ دیا۔ اس کے بعد مل کو حریف جانچ کے لیے کمیٹی کے پاس بھیج دیا گیا۔

آسام: کوئلہ کان میں پھنسے 9 میں سے ایک مزدور کی موت، ریسکیو آپریشن جاری



8 جنوری: آسام کے دیہا ہساؤ ضلع کے امرکو میں 300 فٹ کوئلہ کان میں 9 مزدور گرفتار 48 گھنٹوں سے پھنسے ہوئے تھے۔ تازہ اطلاع کے مطابق امرکو علاقہ کے 3 کلومیٹر کوئلہ کان سے ایک لاش برآمد کی گئی ہے۔ لاش اور بچاؤ ہم آہم بھی جاری ہے۔ منگل کی رات آپریشن کو روکنا پڑا تھا لیکن آج پھر سے ریسکیو آپریشن شروع ہو گیا ہے۔ اس مہم میں ہندوستانی فوج، آسام رائلٹس، این ڈی آراین، اینس ڈی آر ایف کی ٹیمیں بھر سے آئی ہیں۔ دراصل 6 جنوری کو کان میں اچانک پانی بھریا تھا۔ کان میں کام کرنے والے ایک کانکن، جس کا بھائی

بھی وہاں پھنسا ہوا ہے، نے پانی بھرنے پر چلنا شروع کر دیا جس کی آواز سن کر کان میں موجود 30 سے 35 لوگ باہر آنے میں کامیاب ہو گئے لیکن تقریباً 15 افراد وہیں پھنس گئے۔ ریسکیو کوششیں 48 گھنٹوں سے موت و زندگی کی لڑائی لڑ رہے ہیں۔ دیہا ہساؤ ضلع کے ایس بی ایچ کے ڈی آراین کے سپیشل آپریشن کے کمانڈر نے ایک پریس کانفرنس میں کہا کہ ہم جلد سے جلد اپنے کان کو نکالیں گے اور انہیں بچالیں گے۔ تیواری نے کہا کہ آئین ڈی آر ایف اور فوج کی مشترکہ ٹیم زمین پر کام کر رہی ہے۔ آئے والے گھنٹوں میں بڑی اونچ سے بھی مدد لینے کی امید ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے کمانڈر، ہماری ٹیم فوج کے بھی لوگ یہاں موجود ہیں۔

بحریہ نے آسام میں پھنسے کانکنوں کو بچانے کے لیے خصوصی ٹیم بھیجی

نئی دہلی، 08 جنوری (یو این آئی) ہندوستانی بحریہ نے آسام کے دیہا ہساؤ ضلع کے دور افتادہ صنعتی شہر امرکو میں پھنسے کانکنوں کو بچانے کے لیے بچاؤ آپریشن میں مدد کے لیے ایک خصوصی ٹیم کو تیار کیا ہے۔ بحریہ کے ایک تہذیبی افسر اور گیارہ ملاحوں پر مشتمل ہے، جن میں اعلیٰ تربیت یافتہ کپتان سر نیل ڈی بی ایم ایم ایک جو گہرے پانی میں غوطہ خوری اور بچاؤ کے کاموں میں ماہر ہیں۔ اس اہم اور حساس کام کے لیے مکمل طور پر تیار ہے، جس میں خصوصی آلات جیسے گہرے پانی میں غوطہ خوری اور تلاش اور بچاؤ کے لیے پانی کے اندر دور سے چلنے والی گاڑیاں (آڈو ایبل ایٹس) موجود ہیں۔ ریسکیو آپریشن ہندوستانی فوج پینٹل ڈی ایئر لیسٹس اور مقامی سول انتظامیہ کے ساتھ سروس کر رہا ہے تاکہ فوری اور موثر امداد کو یقینی بنایا جاسکے۔ ہندوستانی بحریہ کی ٹیم کو وٹا کھانپنے کے فضائیہ کے طیارے کے ذریعے روانہ کیا گیا ہے۔ امدادی کارروائیوں میں آسانی کے لیے تمام ایجنسیوں کے ساتھ اطلاعات کا باقاعدگی سے تبادلہ کیا جا رہا ہے۔

ہاتھرس: مینا ایکسپریس وے پر تین کینٹریں گاڑیوں میں شدید ٹکڑ، 3 ڈرائیوروں کی موت
لکھنؤ، 8 جنوری: اتر پردیش کے ہاتھرس ضلع میں شدید ٹکڑ کے سبب مینا ایکسپریس وے ماسکوں 142 کے پاس ایک شدید سڑک حادثہ پیش آیا ہے۔ اس حادثہ میں 3 لوگوں کی درناک موت ہوئی ہے۔ حادثے کی اطلاع ملتے ہی پولیس موقع پر پہنچ گئی اور تینوں مہلکین کی لاش کو قبضہ میں لے کر پوسٹ مارٹم کے لیے بھیج دیا۔ سدا باکلو تو اہلی علاقہ میں مینا ایکسپریس وے پر گاڑوں کو ڈھکائی کے حادثوں کی سبب سے متاثر ہے۔ 142 ماسکوں پر تین کینٹریں گاڑیاں آگ میں گر گئیں۔ اس حادثہ میں تینوں کینٹریں ڈرائیوروں کی موت پر ہی جان بچا گئی۔ تینوں مہلکین کی شناخت ہو گئی ہے اور ان کے اہل خانہ کو حادثہ کی اطلاع دے دی گئی ہے۔ پولیس نے تینوں گاڑیوں کو بھی وہاں سے ہٹا دیا ہے اور مدد و رفت پہلے کے مطابق شروع ہو گیا ہے۔ ڈرائیو کے مطابق آ کرہ سے نو بجے کی طرف ایک کینٹری جا رہا تھا۔ اس کے پیچھے ایک کینٹری دوسرے کینٹری کو زخمی سے باندھ کر لے جا رہا تھا۔ اسی دوران گاڑوں کے ڈھکائی کے نزدیک نو تن دانی زخمی ہو گئی۔ دونوں کینٹری کے ڈرائیور اسے ٹھیک ہی کر رہے تھے کہ کینٹری ایک دیگر زخمی زخمی کینٹری نے پیچھے سے ٹکڑ مار دی۔ اس حادثے میں تینوں کینٹری ڈرائیور کی موت ہو گئی۔ بتایا جاتا ہے کہ حادثے کے وقت شدید ٹکڑ تھا جس کی وجہ سے گاڑی ڈرائیور کو صاف طور پر ڈھکائی گئی۔ دے رہا تھا، جس کے سبب تینوں گاڑیوں میں زور دار ٹکڑ ہو گئی۔ اس شدید سڑک حادثہ میں مرتے والوں میں ایک کینٹری ڈرائیور رنجیت ولد واس، رہائش گاہ ڈوننگا امید تھا۔ ہاتھرس گیٹ کارنہ والا تھا۔ وہیں دوسرا کینٹری ڈرائیور دلدا امید تھا۔ ہاتھرس گاڑوں کا لاکھیت سونی ضلع میں طوری ہے، تیسرا کینٹری ڈرائیور ترون، رہائشی رادانی آگرہ بتایا جا رہا ہے۔

شمالی ہند میں شدید ٹھنڈ اور کھربے کا ستم جاری

دہلی میں سرد دن کے پیش نظر یلو الرٹ
نئی دہلی، 8 جنوری: ٹھنڈ اور کھربے کی مار سے شمالی ہند کی ریاستوں میں عام زندگی منگل کو بھی متاثر رہی۔ اس کا سب سے زیادہ اثر کرن اور ہوائی سبھر پڑا۔ منگل کو دہلی کے آئی بی اے ہوائی اڈے پر حد درجہ کم ہونے کی وجہ سے تقریباً 400 پروازیں منسقل ہوئیں۔ مناسبات کے مطابق قومی راجدھانی دہلی میں بدھ کی صبح بھی زیادہ تر مقامات پر دھند اور دسمانی سطح کا کھرا رہنے کا امکان ہے۔ کئی مقامات پر کولڈ ڈے والے حالات بھی برپا رہ سکتے ہیں جس کے سبب منگھ موسمیات نے اگلے تین دنوں کے لیے یلو الرٹ جاری کیا ہے۔ زیادہ سے زیادہ اور کم سے کم درجہ حرارت بالترتیب 16 اور 8 ڈگری رہنے کا امکان ہے۔ برسرگ ہواؤں کی وجہ سے راجدھانی میں ٹھنڈی بھری ٹھنڈ کا سلسلہ برقرار ہے۔ حالانکہ شدید کھرباؤں کو ٹھنڈا رہا ہے۔ حد درجہ میں پچھلے کے مقابلے میں ٹھنڈی بھری

ہٹی ہوا کے اثر سے منگل کو دہلی کے ہوا کے معیار میں بہتری آئی۔ مرکزی اوڈیشی کنٹرول بورڈ (سی پی سی بی) کے مطابق دہلی کا آئی بی اے 296 یعنی خراب ازمیرے میں رہا۔ ایک دن پہلے سموار کو یہ 335 رہا تھا۔ 24 گھنٹے کے اندر اس میں 39 اونچ کی گراؤ آئی ہے۔ بتایا جاتا ہے کہ آئی بی اے کے دو دنوں تک آئی بی اے کی زمرے میں رہے گا۔ اس کے بعد پھر سے 'انتہائی خراب' زمرے میں پہنچ جائے گا۔ این پی آر کے شہروں کے ہوا کے معیار میں بھی اس وقت کچھ کمی رونمائی ہوئی ہے۔

دہلی میں کارریننگ کے دوران اجیت کمار کی کار کے پرچھے اڑنے، حادثے میں بال بال بچے تامل ادا کار

8 جنوری: 53 سال کے تامل فلموں کے ایکشن اسٹار اجیت کمار کو دہلی میں بڑے حادثے کا شکار ہوئے ہیں۔ اجیت دہلی میں 24 گھنٹے کی کارریننگ میں حصہ لینے آئے ہوئے تھے۔ منگل کو دہلی میں 24 گھنٹے کی کارریننگ کا شکار ہوئے تھے۔ ان کی کار کو تامل ہٹوکر بی بی سی کے ریڈیو اور اس کے پرچھے اڑ گئے۔ اس خوفناک حادثے میں لوگوں کے رونگٹے کھڑے کر دیے۔ ملاحوں کو اپنے ہر طرحی ادا کار اجیت کمار کی گھر ہوئے تھے۔ خوش قسمتی کی بات ہے کہ اس حادثے میں اجیت کمار بال بال بچ گئے اور انہیں کوئی گہری جرح نہیں آئی۔ اجیت کمار کے گاڑی کے خوفناک حادثہ کو پوموشل میڈیا کی کافی واٹس ایپ اور ہاٹ ہے۔ ویڈیو میں دیکھا جاسکتا ہے کہ گاڑی دیکھائی دیار سے ٹکرائی اور کول کول ہوتے ہوئے اس کے پرچھے اڑ گئے۔ اس کے بعد فوراً اجیت کمار کو کار سے نالایا گیا اور وہ محفوظ رہے۔

تاریخ میں آج کے دن

- 1927 - ماٹریل کے ایک سیمینار میں آگ لگنے سے 78 لے روانہ ہوئی۔
- 1980 - سعودی عرب کے مکہ شہر میں 63 لوگوں کے سرگرم کے بچوں کی موت۔
- 1934 - ہالی ووڈ کے مشہور گلوکار مینڈریک پیراٹس ہوئی۔
- 1941 - یورپی ملک رومانیہ کی راجدھانی بخارسٹ میں چھ ہزار روسی مارے گئے۔
- 1957 - برطانوی وزیر اعظم انٹونی ایڈن نے استعفیٰ دیا۔
- 1962 - امریکہ نے نیوڈا میں نیوکلیئر تجربہ کیا۔
- 1962 - سو نے پکڑنے کے اقدام کا اعلان ہوا۔
- 1970 - منگیا پور میں آئین نافذ ہوا۔
- 1972 - ہندوستان میں 1971 میں سب سے زیادہ 433 دیا۔
- 2011 - ایرانی فضائیہ کی فلائیٹ نمبر 277 گر کر حادثہ کا شکار ہوا جس میں 77 افراد ہلاک ہوئے۔
- 2012 - لیٹل سیٹی نے مسلسل دوسرے برس فیفا کا بیلیون ڈی اور (اٹلی اخبار) ایوارڈ جیتا۔
- 1973 - سوویت یونین کے خلائی گاڑی لونا 21 چاند کے
- 1927 - ہندوستانی اور عالمی تاریخ میں
- 9 جنوری کے چند اہم واقعات مندرجہ ذیل ہیں:۔
- 1664 - شیلواری کی سورت مہم کے بعد واپسی۔
- 1718 - فرانس نے آئین کے خلاف اعلان جنگ کیا۔
- 1760 - براری گھاٹ کی لڑائی میں افغانیوں نے مرھاٹا کو ہرایا۔
- 1792 - ترکی اور روس نے امن معاہدے پر دستخط کیے۔
- 1857 - ریکٹر چپانے پر 9 ا 7 شدت والے زلزلے نے امریکہ کے کیل فورنیا کو بری طرح تباہ کیا۔
- 1873 - 19 ویں صدی کے سب سے زیادہ طاقتور یورپی حکمرانوں میں شہر نیولین سوٹ کا انتقال ہوا۔
- 1915 - جہان گاندھی کو جونی فریڈ سے ملنے کے بعد ممبئی پہنچے۔
- 1922 - ہندوستان کے بایو کیمسٹری اور میڈیکل کے نوبل انعام یافتہ گروہنڈ کھرن کی پیدائش ہوئی۔

سونے کی قیمتوں میں ہوا اضافہ

8 جنوری: سونے کی قیمت روز بروز بڑھتی اور کم ہوتی ہے۔ یہ اتار چڑھاؤ بہت سی چیزوں پر منحصر ہے جیسے دنیا کی معاشی صورتحال کیسی ہے، کرنسی کی شرح تبادلہ کیا ہے، مقامی سطح پر طلب اور سونے کے بے وغیرہ وغیرہ۔ دیکھتے ہیں کہ بڑے شہروں میں جیسے دہلی، ممبئی وغیرہ ملک کے کئی شہروں میں مل سونے کا ریٹ کیا رہا۔ تاہم مختلف شہروں میں سونے کی قیمتوں میں زیادہ فرق نظر نہیں آتا۔ کئی شہروں میں 18، 22 اور 24 قیراط خاص سونے کی قیمت کیا رہی؟ کل دارالحکومت دہلی میں 18 قیراط سونے کی 10 گرام کی قیمت 57,908 روپے، جب کہ 22 قیراط سونے کی قیمت 70,776 روپے اور 24 قیراط خاص سونے کی قیمت 77,440 روپے ہوئی۔



رانی گنج منگل پور بانسڑہ موڑ کے پاس گھنے جنگل میں بھیا نک آتشزدگی



آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

کوئلہ آنچل شہر موت کے کنویں میں تبدیل چھلانگ لگا کر خودکشی کے واقعات

آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

بجالی کامطالبہ کرتے ہوئے تجاؤزات خالی کرانے آئے ریلوے افسر کو لوگوں نے گھیر لیا

آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

کلتی: اسکول کی جگہ پر چار منزلہ عمارت کی تعمیر

آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

بارہ بونی میں محکمہ آبپاشی وسائل کی ترقی کے تحت تالاب کی تزئین و آرائش کا آغاز



آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

طالبات کے درمیان سائیکل تقسیم



آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

صفحہ اول کا بقیہ

رجوع کیا ہے۔ اب عدالت میں 15 جنوری کو درخواست پر سماعت ہوگی، جس میں امت شاہ کے بیان پر قانونی کارروائی کا فیصلہ کیا جائے گا۔

☆

آسنسول میں شدید سردی سے کپکپاہٹ، صبح گھنے کھرے تورات میں بریلی ہوائیں

آسنسول: 8 جنوری، (عوامی نیوز سروس) پورے پورے بانسڑہ موڑ کے نزدیک ایک گھنے جنگل میں اچانک آگ کے شعلے لپکتے دیکھے گئے دیکھتے ہی دیکھتے آگ جنگل کی چار جانب پھیل گئی جس جگہ جنگل میں آگ لگی ہے اس کے ارد گرد اس پانچ گلاس فیکٹری اور بھارت پٹرول پمپ واقع ہیں اسکے علاوہ جنگل کے پاس سے کئی تار جو ہائی ٹینشن تار کا جا رہا ہے گزری ہے اس بسا تک آتشزدگی کی اطلاع فائر بریگیڈ کو دی گئی فائر بریگیڈ نے انجمن کے ساتھ ان بچی اور آگ بجھانے کے کام میں جت گئی ہے

بقیہ: سبھی سجدہ تازہ کوئی کارروائی نہ کرے۔ حالانکہ پیریم کورٹ نے ایڈووکیٹ کیشن کو اپنی سروے رپورٹ سبل بدلنے سے منع کرنے کی اجازت دے دی تھی۔ اب ہائی کورٹ نے بھی ضلع کورٹ میں چل رہے مقدمہ کی سماعت پر روک لگا دی ہے۔

بقیہ: پیش کار نے بہار کے لیے اپنی تیاری کا بھی اعلان کیا ہے اور ماہی بہن مان یوٹا کا وعدہ کیا ہے، جس کے تحت خواتین کو ماہانہ 2500 روپے دیے جائیں گے۔

تیسویں یادو نے اپنے بیان میں مزید کہا، ”پیش کار نے بہار کے عوام کو سڑھ پر پاپوس کیا ہے۔ ان کی حکومت کے دوران انفراسٹرکچر کی حالت بدتر ہو چکی ہے۔ سڑکوں اور پلوں کی حالت خراب ہے کہ ایک ہی بارش میں بیوٹ پھوٹ کا شکار ہو جاتے ہیں۔“ انہوں نے مزید کہا کہ پیش کار کی قیادت میں ہونے والی دھاندلیوں اور انتخابات میں پیچ لپک کے واقعات نے نوجوانوں کی امیدوں کو توڑ دیا ہے۔

تیسویں نے یہ بھی کہا کہ بہار کے لوگ روزگار کے لیے دوسری ریاستوں میں نقل مکانی کر رہے ہیں کیونکہ پیش کار کی حکومت ان کے لیے کوئی ترقیاتی مواقع فراہم نہیں کر رہی ہے۔ انہوں نے اس بات پر زور دیا کہ اگر ان کی حکومت جتنی ہے تو وہ بہار کے لوگوں کی زندگی بہتر بنانے کے لیے کام کرے۔ انہوں نے ماہی بہن مان یوٹا کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ اس منصوبے کے تحت خواتین کو ہر ماہ 2500 روپے دیے جائیں گے تاکہ ان کی معاشی حالت بہتر ہو سکے اور وہ اپنے خاندان کی بہتر دیکھ سکیں۔

تیسویں کا کہنا تھا کہ ان کی حکومت خواتین کے حقوق کے تحفظ کے لیے مختلف اقدامات کرے گی اور ریاست میں خواتین کی حالت میں بہتری لائے گی۔ تیسویں یادو کی تنقید اور ان کے وعدے اس وقت سامنے آئے ہیں جب بہار اسمبلی انتخابات 2025 کے قریب آ رہے ہیں۔ تیسویں نے واضح کیا کہ ان کی پارٹی پیش کار کی حکومت کے خلاف مضبوط موقف اختیار کرے گی اور عوام کے ساتھ مل کر ان کے مسائل کا حل تلاش کرے گا۔

بقیہ: امبیڈکر کی نوپن 17 دسمبر 2024 کو پارلیمنٹ میں امت شاہ نے ڈاکٹر ایم بی آر کے بارے میں ایسا بیان دیا جس سے ان کے اور کرداروں کو لوگوں کے جذبات مجروح ہوئے ہیں۔ درخواست گزار نے کہا کہ جس شخصیت کے باعث امت شاہ آج دو برادر خلع کے منصب پر فائز ہیں، اس شخصیت کے بارے میں غیر مناسب بیان دیا گیا۔ رام کھلوانے نے بتایا کہ ڈاکٹر امبیڈکر کو کرداروں مہر اور غریب افراد اپنا راجہا دیتا مانتے ہیں اور اس طرح کی بیان بازی سے ان کے دل کو گہرا دلچسپ لگا ہے۔ درخواست گزار کے وکیل، جے پرکاش نے کہا کہ امت شاہ نے راجہا سہا میں ڈاکٹر امبیڈکر کے بارے میں ناپائیدار الفاظ استعمال کیے تھے، جس پر رام کھلوانے نے عدالت میں درخواست دائر کی ہے۔ عدالت نے درخواست کو سماعت کے لیے منظور کرتے ہوئے اگلی تاریخ مقرر کر دی ہے۔ رام کھلوانے نے عدالت کو مزید بتایا کہ 24 دسمبر 2024 کو بھون سناج پارٹی کے ارکان

محمد ن اسپورٹنگ اپنے بقیہ 10 میچوں میں زبردست الٹ پھیر کرے گی: امیر الدین بابی

11 جنوری کو بنگلور و ایف سی کے خلاف ریٹرن لیگ کا میچ ثبوت پیش کر دے گا



مخزن کے پورے 10 میچ اور باقی ہیں اس میں مخزن کی بھی طور پر بہتر سے بہتر مقام حاصل کر کے رہے گی اور اس کا پورا یقین امیر الدین بابی کو ہے۔ ٹیم میں بہترین معادن کوچ اور سابق انٹرنیشنل کھلاڑی معراج الدین واڈو کو شامل کیا ہے اور اس کی شمولیت کی وجہ سے ٹیم کے اندر ایک نیا جوش و خروش پیدا ہوا ہے۔ اگر دیکھا جائے تو مخزن کے مقابلے میں بنگلور و ایف سی کا کافی مضبوط اور دلچسپ ٹیم ہے اور اس کے کھیل میں ریٹرن لیگ کے قریب فاروڈیٹیل بھیجی صرف اپنی بہترین مشق کی وجہ سے گول اسکور کرنے میں کامیابی حاصل کر لیتا ہے۔ فرسٹ راونڈ کے میچ میں بھیجی نے ارشاد جیسے دراز قدر کھلاڑی سے اور چارل کھیلنے کے ذریعہ گول کرنے میں کامیاب ہوا۔ اس سے اندازہ لگایا جاسکے کہ لیگ میں مہارت اور تجربہ کاری کو بہت زیادہ دخل ہے ورنہ کیا وجہ ہے کہ فرینک جو بہت ہی تیز رفتار اور ڈو جان کھلاڑی ہے وہ 14 میچوں

مخزن کے پورے 10 میچ اور باقی ہیں اس میں مخزن کی بھی طور پر بہتر سے بہتر مقام حاصل کر کے رہے گی اور اس کا پورا یقین امیر الدین بابی کو ہے۔ ٹیم میں بہترین معادن کوچ اور سابق انٹرنیشنل کھلاڑی معراج الدین واڈو کو شامل کیا ہے اور اس کی شمولیت کی وجہ سے ٹیم کے اندر ایک نیا جوش و خروش پیدا ہوا ہے۔ اگر دیکھا جائے تو مخزن کے مقابلے میں بنگلور و ایف سی کا کافی مضبوط اور دلچسپ ٹیم ہے اور اس کے کھیل میں ریٹرن لیگ کے قریب فاروڈیٹیل بھیجی صرف اپنی بہترین مشق کی وجہ سے گول اسکور کرنے میں کامیابی حاصل کر لیتا ہے۔ فرسٹ راونڈ کے میچ میں بھیجی نے ارشاد جیسے دراز قدر کھلاڑی سے اور چارل کھیلنے کے ذریعہ گول کرنے میں کامیاب ہوا۔ اس سے اندازہ لگایا جاسکے کہ لیگ میں مہارت اور تجربہ کاری کو بہت زیادہ دخل ہے ورنہ کیا وجہ ہے کہ فرینک جو بہت ہی تیز رفتار اور ڈو جان کھلاڑی ہے وہ 14 میچوں

کولکاتا 8 جنوری: 11 جنوری کو آئی ایس ایل کلب سے اہم اور منفرد میچ مخزن اسپورٹنگ اور بنگلور و ایف سی کے درمیان کھیلا جائے گا اور اس میچ کی اہمیت ہے کہ آئی ایس ایل کے سکندر راوی کے اس میچ میں مخزن اسپورٹنگ اپنے زبردست اور فریبی حریف بنگلور و ایف سی کا غرور پاش پاش کر دے گی۔ دو بڑے فرسٹ راونڈ کے میچ میں ہی اس کا تجربہ ہو جانا اگر آخری 6 منٹ کے کھیل میں بنگلور و ایف سی نے پہلے پینالٹی اور پھر ہیڈ کے ذریعہ گول اسکور کر کے مخزن کے خلاف 1-2 گول سے جیت حاصل کر لی۔ اور مخزن جیسے اس میچ میں 3 پوائنٹ ملے تھے، اس میں اسے 3 پوائنٹ کا نقصان سہنا پڑا۔ مخزن اسپورٹنگ کلب کے صدر جناب امیر الدین بابی جنہوں نے باوجود شدید شغولیت کے مخزن کلب کو پورا وقت دیا ہے اور آئی ایس ایل کلب کو کوشش کی ہے کہ مخزن آئی ایس ایل میں ایک بہتر مقام پر رہے لیکن ابھی جبکہ

نیوزی لینڈ کے خلاف سری لنکن بالر کی شاندار پینالٹی ٹرک
 نئی دہلی، 8 جنوری (آئی این ایس انڈیا): سری لنکن اسپنر پینالٹی ٹرک نے نیوزی لینڈ لیگ کے خلاف دوسرے دن ڈے میں سٹیٹ ٹرک کے کارپاناروکن کر لیا۔ لیگ نے پینالٹی ٹرک کے کارپاناروکن اور یہ دو روز میں کر دیا۔ اس میچ میں پہلے پینالٹی ٹرک نے آئی نیوزی لینڈ کا آغاز دھا کہ خیر رہا۔ تاہم اس کے بعد پینالٹی ٹرک نے مضبوط پینالٹی کی بدولت سری لنکا کے میچ میں زبردست دلچسپی کی۔ وہ دن ڈے میں سٹیٹ ٹرک کرنے والے ساتویں سری لنکا کھلاڑی بن گئے جبکہ 2025 میں سٹیٹ ٹرک کرنے والے پہلے کھلاڑی بن گئے۔ دراصل، سری لنکا اور نیوزی لینڈ کے درمیان دوسرا دن ڈے ہارن کی وجہ سے 37-37 اور کھلا جا رہا ہے۔ اس میں ٹرک نے 35 ویں اور 37 ویں اور ساتویں اپنی سٹیٹ ٹرک عمل کی۔ انہوں نے 35 ویں اور 37 ویں اور ساتویں پر دو ٹرک میں حاصل کیے اور 37 ویں اور ساتویں گیند پر ایک اور ٹرک کرنے پر اپنی سٹیٹ ٹرک عمل کی۔ لیگ نے دن ڈے کے سیریز کی پہلی سٹیٹ ٹرک ہے۔ پینالٹی ٹرک نے میچ آؤٹ ہونے والے پہلے بلے باز نیوزی لینڈ کے پتھن گل سٹیٹ 15 گیندوں میں 20 رنز بنانے کے بعد آؤٹ ہوئے۔

سال نو کا آغاز انڈیا اور پاکستان نے ٹسٹ سیریز میں شکست کے ساتھ شروع کیا



مڈنی/جوبانسرگ 8 جنوری: 2025 کے پہلے ہفتے میں انڈیا اور آسٹریلیا کے درمیان ہارڈ۔ گولسکر ٹرائی کا چھٹا اور فائنل ٹسٹ کھیلا گیا جو سڈنی میں کھیلا گیا اور آسٹریلیا نے اس ٹسٹ میں انڈیا کو زبردست شکست دیکر سیریز میں 3-1 سے بڑی کامیابی حاصل کر لی اور ڈولڈ ٹسٹ کرکٹ کے فائنل میں قدم پونجی فرمایا۔ دوسری جوبانسرگ میں پاکستان اور جنوبی افریقہ کے درمیان دوسرا اور فائنل ٹسٹ کھیلا گیا جس میں جنوبی افریقہ اپنی پہلی اننگ میں پہاڑ جیسا 615 اسکور کھڑا کرنے میں کامیاب ہوا جب ویٹکن نے تقریباً ڈھائی سو رن اسکور کرائے۔ بہرگیک اس ٹسٹ میں پاکستان نے قانون ان کیا اور 57 رن کی برتری کے ساتھ اپنی دوسری اننگ ختم کی جسے جنوبی افریقہ نے بنا کوئی وکٹ کوٹے پورا کر لیا اور پاکستان کے خلاف 0-2 کی جیت حاصل کر کے ڈولڈ ٹسٹ کرکٹ کے فائنل میں قدم رکھ دیا جہاں اس کا مقابلہ سابق چیمپئن آسٹریلیا کے ساتھ ہوا اور یقین ہے کہ آسٹریلیا پہلے آسانی سے چیمپئن ہوجائے گا کیونکہ جنوبی افریقہ کی ٹیم بھی اہم اعتبار سے آسٹریلیا کے مقابلے کی ٹیم ہے۔ اس سیریز میں فاسٹ بالر محمد شامی نے ٹیم میں شامل ہونے کی ہر ممکن کوشش کی لیکن چیف کوچ کوٹ کھیلنے سے ہرگز تیار نہ ہوئے اور ایف ٹی مارڈیا جبکہ

محمد شامی نے چیمپئن ٹرائی کیلئے ٹیم میں انتخاب کا پیش کیا دعویٰ
 نئی دہلی، 8 جنوری (آئی این ایس انڈیا): دو بڑے ٹرائی میں شاندار کارکردگی کے بعد ہندوستان کے تیز گیند باز محمد شامی نے چیمپئن ٹرائی 2025 کے لیے اپنی پوزیشن محفوظ کر لی ہے۔ اس ٹیم انڈیا کی جرسی میں دوبارہ واپسی کے لیے تیار ہیں۔ شامی نے حال ہی میں اپنی پینالٹی کی ایک وکٹ پر شکر کیا، جس میں وہ ویٹکن میں پینالٹی کرتے نظر آئے۔ اس کی رفتار اور لیٹھ وکٹوں میں واضح طور پر دکھائی دے رہی تھی۔ یہ ہندوستان میں میڈیا پر تیزی سے وائرل ہو رہی ہے۔ چیمپئن ٹرائی سے چند روز قبل شامی کی واپسی ہندوستانی کرکٹ کے لیے اچھی علامت ہے۔ آئی سی سی آئی اور سلیکشن کمیٹی کی فیصلے پر نظر رکھے ہوئے ہیں۔ وہ ٹیسٹ سٹیٹ ٹسٹ کے دوران بھی بہت بہتر کی جیت نے ٹیم انڈیا کو پریشان کر دیا ہے۔ ایسے میں شامی کی واپسی ٹیم کے لیے اور بھی اہم ہو جاتی ہے۔ شامی چیمپئن ٹرائی میں انتخاب کے لیے ٹیسٹ میں سخت سخت کر رہے ہیں۔ اس سے قبل وہ ٹیسٹ میں سونچنے کی وجہ سے پھیلور اور سڈنی ٹیسٹ میں بھی باہر ہو گئے تھے۔ اس کے بعد انہوں نے وکٹ اور دوران ماہ دو بڑے ٹرائی میں واپسی کی۔

چیمپئن ٹرائی سے قبل یونس خان افغانستان کرکٹ ٹیم کی مینٹور مقرر
 اسلام آباد، 8 جنوری (آئی این ایس انڈیا): آئی سی سی چیمپئن ٹرائی 2025 فروری سے شروع ہونے جارہی ہے۔ اس ٹورنامنٹ میں 8 ٹیمیں حصہ لے رہی ہیں۔ ٹورنامنٹ کے آغاز سے قبل سابق پاکستانی چیمپئن یونس خان نے افغانستان میں داخل ہو گئے ہیں۔ دن ڈے کرکٹ میں 7249 رنز بنانے والے سابق پاکستانی کرکٹر یونس خان نے ٹیم کے چیمپئن ٹرائی 2025 کے لیے اپنا پیغام بھجوایا ہے۔ افغانستان کی ٹیم چیمپئن ٹرائی 2025 میں اپنی ٹیم کا آغاز 21 فروری سے کرے گی۔ افغانستان کا پہلا میچ جنوبی افریقہ سے ہوگا۔ اب اس ٹورنامنٹ کے لیے افغانستان نے سابق پاکستانی کرکٹر یونس خان کو ٹیم کا مینٹور مقرر کیا ہے۔ یونس خان 2022 میں افغانستان کی ٹیم کے پینالٹی ٹرک بھی رہے ہیں۔ انٹرنیشنل کرکٹ میں ان کے نام 17 ہزار سے زائد رنز ہیں۔ افغانستان کرکٹ بورڈ نے اس کی تصدیق کرتے ہوئے کہا کہ اسے ٹی بی ٹی یونس خان کو چیمپئن ٹرائی 2025 کے لیے مینٹور مقرر کیا ہے۔

خاموشی اختیار کر رہی۔ جہاں تک پاکستانی کرکٹرز کا سوال ہے وہاں سے جنوبی افریقہ کے مقابلے میں دو سٹ سیریز میں شکست کا سامنا کرنا پڑا لیکن جس طرح سے پاکستانی بلے بازوں نے 615 سے بڑے اسکور کو پار کر کے خود کو اننگ شکست سے بچایا اس کی تعریف کرنا ہوگی اور پھر اہم ٹیم مشاہد مسعود کی بے بازی ہمیشہ کے لئے یادگار بن گئی جب پہلی وکٹ کی شراکت پر 206 رنز جوڑے گئے۔

پی ایم مودی 38 ویں نیشنل اسپورٹس کا کریں گے افتتاح، سی ایم کی درخواست منظور
 دہرادون، 8 جنوری (آئی این ایس انڈیا): پی ایم نیشنل اسپورٹس دہلی کے دورے سے واپس آ گئے ہیں۔ میڈیا سے بات کرتے ہوئے وہ دہلی نے پی ایم نیشنل اسپورٹس کا افتتاح کرنے کے لیے بھی کہا کہ وزیر اعظم نیشنل اسپورٹس سے درخواست کی گئی ہے کہ وہ اس کا افتتاح کرنے کی درخواست کی گئی ہے۔ انہوں نے افتتاحی تقریب میں آنے کا اتفاق کیا ہے۔ سی ایم دہلی سے وزیر اعظم سے درخواست کی گئی ہے کہ وہ اس کے دوران یہاں ایک دن قیام کریں۔ واضح رہے کہ انٹرنیشنل 28 جنوری سے 14 فروری تک 38 ویں نیشنل اسپورٹس کے آغاز کا موقع ملے گا۔ جس کا افتتاح مہاراجا پرتاپ اسپورٹس کالج، دہرادون میں ہوگا۔ افتتاحی تقریب کی تیاریاں زور سے جاری ہیں۔ انٹرنیشنل کے لیے 38 ویں نیشنل اسپورٹس کے آغاز کا ایک تاریخی لمحہ ہوگا۔

23.21 سینڈ کے وقت کے ساتھ 200 میٹر خواتین کے فائنل میں گولڈ کے ساتھ ریکارڈ توڑ جیت حاصل کی۔ جہاں اس نے فروری 2021 میں تینا جی سہاس پینالٹی آسٹریٹ آف اسپورٹس کیپس میں اٹھارہ گراں پری II میں خواتین کی 200 میٹر میں سونے کا تمغہ جیتا تھا۔ 100 میٹر میں اس کا ڈائی بیٹ 11.63 سینڈ ہے، 200 میٹر میں 22.88 سینڈ ہے 2021 میں اور 400 میٹر میں یہ 50.79 سینڈ تھا جو 2018 میں قومی ریکارڈ رہا۔

اسپرینٹر ہیماداس: سپر سونک کارکردگی سے تاریخ رقم کرنے والی پہلی ہندوستانی خاتون

ہیماداس نے 2018 میں ہیماداس نے چکارا میں منعقدہ ایشین گیمز میں نہ صرف جامی کا تمغہ جیتا بلکہ فائنل میں 50.79 کی تاریخ رقم کی اور اس کا پہلا میڈل اپنے نام کیا۔ اب لوگ اس ریکارڈ کو 'گولڈن گرل' کے نام سے جانتے ہیں۔ 5 گولڈ میڈل جیتنے کے صرف ایک ماہ بعد ہیماداس نے اسپرینٹ میں 300 میٹر کی دوڑ میں جیت لی اور جلدی وہ کامیابیوں کی سیریز چلنے لگی۔ آسام کی وادیوں سے تعلق رکھنے والی ہیماداس نے ایک طویل سفر طے کیا ہے اور ابھی وہ بہت آگے جاتا جا رہی ہیں۔ فن لینڈ میں منعقدہ آئی اے اے ایف ورلڈ انڈر 20 چیمپئن شپ 2018 میں، اسپرینٹر ہیماداس نے ہندوستانی گولڈ میڈل جیتنے والی پہلی ہندوستانی کھلاڑی بن گئیں۔ جس کے بعد اس نے بھی چیمپئن شپ جیتنے کا سونے کا تمغہ جیتنے والے پہلے ہندوستانی سپرینٹر بن گئیں۔



ہیماداس نے 2 جولائی کو پونڈیا میں 23.65 سینڈ کے وقت کے ساتھ 200 میٹر فرسٹ ایونٹ جیتا اور 7 جولائی کو آئی ایف 23.97 سینڈ میں گولڈ میڈل جیتنے میں مددگار بن گیا۔

ہیماداس نے 13 جولائی 2019 کو کلکتہ میں 23.43 سینڈ کے ساتھ خواتین کے 200 میٹر ایونٹ میں سونے کا تمغہ جیتا تھا۔ اسی ماہ 17 تاریخ کو وہ جوبانسرگ میں 23.25 سینڈ کا وقت کرنے میں کامیاب ہوئیں۔ جولائی 2019، جہاں اس نے 23.25 سینڈ کا وقت لگایا۔ 20 جولائی 2019 کو، ماہانے کے ٹیسٹ میں 400 میٹر کی پینالٹی ٹرک میں 52.09 کی کارکردگی کے ساتھ مینے کا اپنا پہلا گولڈ میڈل شامل کیا، جہاں انہوں نے 33.61 سینڈ کا وقت کے ساتھ ساتویں نمبر پر مقابلوں میں سونے کے تمغے جیتے اور 400 میٹر ایونٹ میں دوسری پوزیشن حاصل کی۔

نئی دہلی، 8 جنوری (پوائن آئی) ہیماداس جنہیں ڈھنگ ایکسپریس کے نام سے بھی جانا جاتا ہے، ایک ہندوستانی اسپرینٹر ہے، جنہوں نے آئی اے اے ایف ورلڈ انڈر 20 اسپرینٹس چیمپئن شپ میں اپنی سپر سونک کارکردگی سے تاریخ رقم کی ہے۔ وہ اس ایونٹ میں گولڈ میڈل جیتنے والی پہلی ہندوستانی خاتون ہیں۔ ہمارے ملک میں گولڈ میڈل جیتنے والی خاتون ہیں۔ یہ شہر کی دنیا کے اور ملک میں نہ ہو اور یہی وجہ ہے کہ ہمارے ملک کی بیٹیاں ہر شے میں نام نہا رہی ہیں، کھیلوں کی بات کی جائے تو جب ملک کی بیٹیاں نہ صرف اوپن ایٹری ہیں بلکہ پورے آسمان کو پرے سے ڈھانپ لیتی ہیں تو یہ ان کی بلند بہت کو ظاہر کرتا ہے۔ جب دنیا بھر کے لوگ اس بیٹی کی اڑان کو دیکھتے ہیں اور ان کی تعریف کرتے ہیں تو یہ پورے ہندوستان کے لیے فخر کی بات بن جاتی ہے۔ ایسی ہی ایک آسام کی وادیوں سے تعلق رکھنے والی ایک بیٹی ہے، جو آج بہت اونچی پرواز پر تیار ہے، اس کو ہیماداس کا نام ہے، جو ایک معروف اسپرینٹر ہیں۔ ہیماداس نے صرف 20 برس کی عمر میں جو کارنامہ انجام دیا ہے وہ ہر کسی کے بس میں نہیں ہے۔ ایک ماہ میں پانچ گولڈ میڈل جیتنے والی ہیماداس کی کامیابی پورے ہندوستان کی کامیابی اور شہرت کا باعث بن گئی ہیں۔ ہیماداس ہندوستان کی اڑن پری کے نام سے مشہور ہیں۔

ہیماداس کی پیدائش 9 جنوری 2000 کو ان کی آئی ایف ریاست آسام کے ڈھنگ شہر کے قریب کاندھوہاڑی گاؤں میں روڈت اور جوناٹی داس کے ہاں ہوئی۔ ان کے والدین پی پی پی کے رہنے والے ہیں۔ ہیماداس نے ابتدائی تعلیم ڈھنگ ہائی اسکول سے مکمل کی۔ وہ پانچ بہن بھائیوں میں سب سے چھٹی ہیں۔ آسام کی اس نوجوان لڑکی نے اپنے سفر کا آغاز ایک چھوٹے شہر ڈھنگ سے کیا تھا اور انہوں نے ثابت کر دیا ہے کہ آپ کی قابلیت قدرتی آپ کو بلند ترین مقام کی طرف لے جاتی ہے۔ شروع میں، اس فٹ بال کھیلا کرتی تھیں، وہ ہمیشہ فٹ بال میں اپنا کیریئر بنانا چاہتی تھی۔ تاہم، انہیں ہندوستان میں خواتین کے فٹ بال میں اپنے لیے کوئی امکان نظر نہیں آئے۔ قریبی جواہر نود دیوڈیالیہ میں منعقد ہونے والے ایک انٹر اسکول ٹیم میں، وہ پینالٹی شروع ہونے سے پہلے اور ہی کبھی گیت کھلنے سے پہلے گراؤنڈ پر پہنچ جاتی تھیں۔ وہ لیگ میں فرینڈس ایکٹویشن کی ایک ٹیم میں ان کے عزم اور وقت کی پابندی سے بہت متاثر ہوئیں۔ ان کے اسکول کے استاد نے ایک انفرادی ٹیم میں جانے کا مشورہ دیا جس کی وجہ سے وہ اسپرینٹ کے لیے چلی گئیں۔ اپنے استاد کے اصرار پر ہیماداس نے اسپرینٹ میں شمولیت کی۔ ایک دن اسکول میں ان کی ٹیم نے ان کی رفتار دیکھی اور اس کے بعد سے ہیماداس کے لیے سب کچھ بدل گیا۔ انہوں نے اپنے استاد کے فیصلے کا احترام کرتے ہوئے اسپرینٹ بننے کے لیے ٹوڑے سے سخت کی۔ ان کو ایک بہترین اسپرینٹ بننے کے لیے حقیقت میں سخت محنت کرنا پڑی۔ انہوں نے اپنی رفتار کو بہترین حد تک لے لیا۔ انہیں ڈھنگ ایکسپریس کے نام سے بھی جانا جاتا ہے۔ جو تیز رفتار لیول پر اپنی مسلسل اچھی کارکردگی کی وجہ سے ہیماداس کی نظروں میں آئی تھی اور ان کی صلاحیتیں اب کسی سے ڈھکی چھپی نہیں گئیں۔ اس کے بعد انہوں نے 2018 کے کاسن ویٹھ گیمز، آسٹریلیا میں اپنے ٹین الاٹومی مقابلے کا آغاز کیا۔ ہیماداس 100 اور 200 میٹر پینالٹی ایونٹ میں لیکن آسٹریلیا میں ہیماداس 400 میٹر میں بھی حصہ لیا اور چھٹے نمبر پر اپنی ریس کا خاتمہ کیا جو کہ ایک اچھی پوزیشن بھی جاتی ہے۔





کھیل کی دنیا

وزیر اعلیٰ نے وعدہ پورا کیا، چیمپئن ٹیم کے فٹبالروں کو دی سرکاری ملازمت



کولکاتا، ۸ جنوری: چیف منسٹر نے وعدہ کیا کہ ستوش ٹیم کے کھیلروں کو سرکاری ملازمت دی جائے گی۔ اس کے مطابق بھارتی فٹبال کونسل نے ہائیڈرو جینس کے دفتر میں سرکاری دستاویزات پر دستخط کیے۔ اور بدھ کو، ممباہنہ ٹیم نے ہندوستانی فٹبال فیڈریشن کے ایک شاعر ترقیب میں تقریری کا خط سونپا۔ بنگال نے نیجے سین کی کوچنگ میں طویل عرصے بعد ستوش ٹیم کو اپنی ٹیم کی اس کے بعد وزیر اعلیٰ نے انہیں ہینڈل پر مبارکباد دیتے ہوئے لکھا، 'اجیت کی تصدیق رومی ہند کے شاعر انوکول سے ہوئی، جنہوں نے نور نامت میں سب سے زیادہ 13 گول کیے اور کولکتن بورڈ حاصل کیا۔ کوچ نیجے سین کو مبارکباد۔ بعد میں ممباہنہ ٹیم نے ان سے بنا میں ملاقا کی۔ انہوں نے 50 لاکھ روپے کے انعام کا بھی اعلان کیا۔ وزیر کھیل نے اردو میونسپلٹی کے ہدایت دی کہ وہ بھی کے لیے سرکاری ملازمتوں کا بندوبست کریں۔

میں نے کوہلی سے کہا، میں آپ کو آئیڈیل مانتا ہوں: کونسٹاس



نئی دہلی، 8 جنوری (آئی این ایس): 19 سالہ آسٹریلیائی کھلاڑی کونستاس نے پارڈر کو اسکرین کے دوران ہندوستانی کرکٹ اسٹار وراٹ کوہلی اور جس پریت کے ساتھ اپنے تجربات شیئر کیے۔ انہوں نے بتایا کہ بائنگ ڈے ٹیسٹ میں کندھے سے ٹکرانے کے واقعے کے بعد ان کی کوہلی سے بات چیت ہوئی تھی جس میں انہوں نے کوہلی کو بتایا تھا کہ وہ ان کے مداح ہیں اور انہیں اپنا آئیڈیل مانتے ہیں۔ ہم نے ملبورن کرکٹ گراؤنڈ (MCG) میں ہندوستان کے خلاف بائنگ ڈے ٹیسٹ میں اپنا ڈیبیو کیا تھا۔ انہوں نے ٹیسٹ میں کوہلی اور سم کے درمیان ٹکراؤ ہوا، جب کوہلی درمیانی اوورز میں ہم سے ٹکرانے کے بعد دونوں نے بات کی، جس میں کوہلی نے ہم کو سہارا دیا۔ ان کے ہیکل سے اس پر ہمراہی میں سے آگے ہم نے کہا کہ میرے خیال میں یہ بات کی اور بتایا کہ میں ان کا بہت بڑا مداح ہوں۔ ان کے خلاف کھیلنا امراتزی کے خلاف کھیلنا ہمیں اتنا زیادہ ترس داتا۔ بھارتی شائقین زور زور سے ان کے خلاف کھیلنا اور اسٹیو اسمتھ اور پیٹ کمر کو ہراسہ دینے لگے۔ یہ سب بہت

پرسدہ، ایمیٹیو اور پڈیکل وجے ہزارے ٹرائی کے ٹاک آؤٹ میں کھیلیں گے

نئی دہلی، 8 جنوری (یو این آئی): ہندوستانی ٹیسٹ ٹیم کا صدر ہندو ویرنڈ ڈپٹی، جی ایم، ایکس، اور پڈیکل وجے ہزارے ٹرائی کے ٹاک آؤٹ مرحلے میں اور اسٹیشن سسرٹسی فاکل سے ٹاک ڈو کی ٹیم میں کھیلنے کے لیے دستیاب ہوں گے۔ پڈیکل وجے ہزارے اور پرسدہ سڈنی سے بدھ کو ہندوستانی ٹیم کے ساتھ روانہ ہوں گے۔ لیکن ایمیٹیو کو ایک دن پہلے ہی ہندوستان آنے کی اجازت مل گئی تھی۔ کرکٹ ایسوسی ایشن آف بنگال نے ان کی پرواز ٹکٹ ایک دن پہلے ہی بک کر دیا تھا۔ آسٹریلیا سے پہلے سنگاپور اور پھر احمد آباد آئیں گے، اس کے بعد وہ آسٹریلیا میں آ کر ٹیم کے ساتھ جڑیں گے۔ ایمیٹیو کے لیے ایسا پہلی مرتبہ ہوگا کہ وہ وہاں کے بعد کی ٹکٹ کے ساتھ سفر کریں گے۔ انہیں آسٹریلیا میں کھیلنے کا موقع نہیں ملا۔ ان کے رائل بے بریک کی درخواست کی ہے۔ پی کوارٹرز فاکل میں بنگال کا مقابلہ ہریانہ سے ہوگا۔ ایمیٹیو آج ٹیم کے ساتھ پریس میٹنگ کریں گے۔ بنگال ٹیم کے ایک اور کرکن آکاش دپ کرکٹی سمولی جٹ کی جگہ سے وے ہزارے ٹرائی میں ٹیم شامل رہے ہیں۔ اس انجری کے باعث وہ آسٹریلیا کے خلاف آخری ٹیسٹ میں حصہ نہیں لے سکتے۔ گھر واپس آنے کے بعد وہ براہ راست بنگلور میں سفر آف ایسوسی ایٹس جاتیں گے۔ بڑوہ کے خلاف کوارٹرز فاکل سے ٹکٹ پرسدہ کرکٹ اور پڈیکل وجے ہزارے ٹیم میں شامل ہونے کی امید ہے۔

نیوزی لینڈ نے سری لنکا کو 113 رنوں سے ہرایا



شروعات انتہائی خراب رہی اور ممبئی کے 22 اسکور پر اپنے چار وکٹ گنوا دیے۔ چیم ٹنکا (ایک)، کول میڈس (2)، اور بیکا فریڈو (10) اور کپتان چارچھ اسانکا (4) رنز بنانے کے بعد آؤٹ ہوئے۔ اس کے بعد بیٹنگ کے لیے آئے چیمپنک لیاگٹے نے کامندو میڈس کے ساتھ ٹنگ کو سنبھالنے کی کوشش کی۔ 17 ویں اور میں چیمین اسمتھ کی چیمپ لیاچ (22) کو آؤٹ کر کے اسے شراکت کو توڑا۔ 25 ویں اور میں چیمینڈو کرمانی (17) رن آؤٹ ہوئے۔ ویٹھو مسرنگا (ایک)، چیمٹھیلکا (6) اور اسانکا (4) رنز بنانے کے بعد آؤٹ ہوئے۔ سری لنکا کی جانب سے کامندو میڈس نے سب سے زیادہ (64) رنوں کی ٹنگ سنبھالی۔ نیوزی لینڈ کے پاؤنگ کے سامنے سری لنکا کی پوری ٹیم 130.2 اور میں 142 پر ڈھیر ہوگئی۔ نیوزی لینڈ کے راجن رویندر کو 79 رنز کے ساتھ ایک وکٹ حاصل کی۔ ویٹھو مسرنگا کو دو وکٹ ملے۔ اسانکا ملنگا اور ایسا فریڈو نے ایک ایک بے بازو کو آؤٹ کیا۔

PEACE HUMANITY
WORLD MEET 2025
INTERNATIONAL AWARD 2025-INDONESIA
28th January 2025
Tavia The Heritage Hotel Central (Jakarta)
GUEST (VIP)
SANAKA BISWAS
INDIA

چیمپئنز ٹرائی: "فخر زمان کی پاکستانی ٹیم میں 100 فیصد واپسی"

8 جنوری: پاکستان کرکٹ ٹیم کے ماہر نازیم حسین فخر زمان نے فخر زمان کی تیاری شروع کر دی اور وہ ہوم گراؤنڈ پر واپسی کے لیے پر امید ہیں۔ پاکستانی بے بازو فخر زمان نے ڈیوڈ ہارڈسٹیوڈ کا کوائٹرو میں تیار کیا کہ وہ چیمپئنز ٹرائی 2025 میں کھیلنے کیلئے 100 فیصد پر امید ہیں اور پوری محنت سے ٹورنامنٹ کی تیاری کر رہے ہیں۔ فخر زمان نے کہا کہ انہیں اچانک اکا پورا فوکس چھینکر ٹرائی پر ہے، اسی لیے وہ آسٹریلیا اور جنوبی افریقا میں نہیں کھیلے، انکی توجہ صرف چیمپئنز ٹرائی کیلئے خود کو دستیاب بنانے اور ٹورنامنٹ کے لیے مکمل فٹ ہونے پر ہے۔ فخر زمان نے کہا کہ وہ T20 ورلڈ کپ کے بعد تیاری اور فٹنس مسائل کے سبب ٹیم کا حصہ نہیں تھے لیکن اب وہ 100 فیصد ٹیک ہو چکے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ان میں نے